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У посібнику подано дидактичні матеріали з англійської мови в 4 класі, які 

являють собою набір різноманітних лексичних вправ, підстановчих таблиць, схем, 

кольорових малюнків, текстів для формування навичок читання, письма, говоріння та 

завдання до них.  

Представлені матеріали допоможуть ознайомитися, розширити, поглибити, 

закріпити знання, уміння і навички з тем, які вивчаються в 4 класі згідно програми. 

Розробка та добір дидактичного матеріалу зроблять уроки цікавими, насиченими, 

корисними та ефективними для учнів та вчителів початкової школи.  
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Вступ 

У посібнику подано дидактичні матеріали з англійської мови в 4 класі 

(різноманітні лексичні та граматичні вправи, кольорові малюнки, тексти для 

формування навичок читання, говоріння та письма), укладені  згідно з програмою. 

Структурно посібник складається з 6 розділів: 

Unit 1. Getting Ready for School! 

Unit 2. Free Time.  

Unit 3. Let’s Сelebrate.  

Unit 4. The World of Nature.  

Unit 5. My City – My Home. 

Unit 6. On the Move. 

Представлені матеріали допоможуть школярам ознайомитися, розширити, 

поглибити їхні знання, уміння і навички із запропонованих тем. 

Для полегшення роботи з граматичними завданнями правила сформульовані й 

представлені в цікавій та доступній для даної вікової групи учнів формі, що 

перетворює навчання на захопливий процес. Виконання граматичних вправ готує 

учнів до написання письмових робіт (листи, листівки-запрошення тощо). Вправи 

творчого характеру спрямовані на краще засвоєння лексики й активне вживання її в 

розмовній мові. Окрему групу становлять вправи, які сприяють набуттю 

комунікативних навичок. 

Навчання діалогічного та монологічного мовлення здійснюється за допомогою 

зображальних опор (малюнків), підстановчих таблиць та зразків введення 

граматичних та лексичних конструкцій у активний вжиток.  

У посібнику вміщені невеликі за обсягом тексти для формування навичок 

читання, які відповідають цій віковій категорії дітей й цікаві за змістом. Завдання до 

текстів дають можливість перевірити розуміння змісту.  

Завдяки різноманітним формам роботи на уроках можна успішно керувати 

навчальним процесом, удосконалювати його, стимулювати та підтримувати інтерес 

учнів до вивчення іноземної мови. Посібник може використовуватися в якості 

допоміжного дидактичного матеріалу як під час уроків, так і для самостійної роботи 

учнів. 


